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felelős szerkesztő s kiadó.

Hirdetéseit ára:
hasábos gármondsor egyszeri hirdet' 

csak ti kr. kétszerinél 5 kr.
Relyegdij minden bcigUtáiért 30 kr.

A nyílt tér ben a háromhasáhos gármondsor 
beiktatási dija 20 kr.

I.
KÖRÖZVÉNYEK

a megyei hatóságtól.
4116/
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A kolozsvári rendőrigazgatóságnak f. 
hó 5-én 2801. sz. a. kelt átirata szerint 
Kajcza Imre gyöngyösi, s Szabó Jóska ko­
lozsvári illetőségi szökött fegyenczek f. hó
5-én Kolozsváron elfogattak.

Minthogy Kajcza Imre az ez alkalom­
mal kezén talált 4 ló, s szekérről azt adta 
elő, hogy ő n lovakat Erdőd helység hatá­
ráról f. hó 3-án orozta el, s azokat egy 
Gyöngyön lakó gazdának, kinek nevét, mi­
vel az oda az alföldről telepedett, megmon­
dani nem tudja, szekerébe fogva hajtotta 
el Kolozsvárra :

Ugyanazért a kérdéses lovak, szekér, s 
hámok leírása azzal tétetnek ezennel köz­
hírré, miként a lehető tulajdonos az azok­
hoz! tulajdoni jogát fent említett rendőri 
igazgatóságnál , mielőbb beigazolni el ne 
mulassza.

Szatmárit 1865. évi oct. 16-án.

A Kajcsa Imre és Szabó Jóska fegyen­
czek kezén talált lovak, szekér és hámok 

leírása :
1- ör. Egy barna pej, kanczn, 14 mar­

kos, 6 éves, első ballapoczkáján |.>) bélyeg­
gel, homlokán kisded fehér csillag.

2- or. Egy sárga pej kan ez a 8 éves 
13 7a markos, hátulso balfarán 8 alakú bé­
lyeggel, melynek felső része gyengén lát­
szik, hátulsó ballába szárcsa s homlokán 
hosszudad fehér csillag.

3- or. Egy sárga paripa csikó 3 éves 
147a markos bélyeg nélkül.

4 er. Egy deres pej paripa csikó 3 
éves 137a markos bal farán |o) bélyeggel, 
homlokán kisded fehér csillaggal, mind a 
4 ló vasalni],-m.

5- ür. Egy 1 aj törj ás lőcsös ló szekér, 
melynek kerekei jó rátok kai külön vannak 
költözve felhércz vassal és egy töredezett 
vessző kassal.

6- or. ILímszerszámok állanak : két nyak­
ló szíjból, rövid tartó lánczokkal előhám és 
kender istrángokkal.

4 143/
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A nagybányai járás főszolgabirájának 
h hó 10-én 744 sz. a. kelt jelentése sze­
rint Szentmárton község határán f hó 6-án 
két darab ló, melyek egyike koros száraz 
kehes, mintegy 13 markos, másika pedig
7—8 éves heréit hátulsó bal tomporáján 
XI bélyegii, mintegy 12 markos, mindkettő 
íekete szőrit bitangságbun találtatott.

Mi is oly megjegyzéssel tétetik ezen­
nel közhírré, miként a lehető tulajdonos a 
kérdéses lovakhoz! tulajdoni jogát említett 
Járás főszolgabirája előtt annyival inkább

beigazolni el ne mulassza, minthogy kit- I 
lönben nem jelentkezés esetére f. évi nov. 
23-án D.-Apáti községben nyilvános árve­
rés utján el fognak adatni.

Sxatmártt 1865. évi oct. 8.
4044/
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A krasznakör.i járás 3-dilc kerület szol- 
gabirájának f. lió 4-én 687. sz. a. kelt je­
lentése szerint Szeg János alsó-lmmorodi 
lakost 1 f. évi September hó 30-án egy 
hét éves fekete szőrit, kan faru, hátán nye- 
regtöréses bélyegtclen heréit lova, mely­
nek homlokán csillag forma jegy látható, 
ismeretlen tettes által eloroztatott.

Mi is azzal tétetik ezennel köziíirré, 
miként valamint a tettes, úgy a kérdéses 
ló netalán! feltalálására vezető adatok em­
lített járás szolgabirájához lesznek bejo- 
lentendök.

Szatmárit 186.5. .October 12.
4 11.1/

A krasznnkűzi járás főszolgabirájának 
f. hó 10-én ü84. sz. alatt keit jelentése 
szerint folyó év October hó -ik napjának 
éjji lén az erdődi közlegelőről ottani lako­
sok : Fez er Mihály kárára egy 2'/,, éves, 
pej heréit görbe hátú R) bélyegül csikó, 
Szinnér István kárára egy koros sárga 
szőrű bóka, hátsó ballábán kesely R). O. 
bélyegül kanczn ló, Propszt József kárára 
egy 2 éves sárga szőrű csődül' csikó, Czig- 
ler Simon kárára egy 8 éves piros pej 
csillagos homloka kancznló ismeretlen tet­
tes által ellopntván: mi is azzal tétetik 
ezennel közhírré, miként valamint a tettes, 
úgy a kérdéses lovak netalán! feltalálására 
vezethető adatok említett járás főszolgabí­
rójához lesznek bejelentendők.

Szatmárit, 1865. October 16-án.

A KÖVET VÁLASZTÁSOKRÓL.

M. L. tisztelteit barátunk a „Tárogató“ 
41-dik számában érdemes ezikket közölt: 
„Tájékozásul a követ választáshoz.“ — Te­
kintve a czikknek belérdemét, s tekintve 
azt ;í talán osságban, nincsen semmi ellenve­
tésünk ; csak azt jegyezzük meg, hogy a 
czikk bár tagadhatatlanul alapos nézeteket 
nyújt, de kitűnik belőle az, hogy csak pro 
patria beszél, azaz, hogy csak a városi pol­
gár választókhoz van intézve; — és midőn 
véllc, az elmondottakra nézve egy nézetben 
vagyunk, ezt azon megjegyzés kíséretében 
nyilvánítjuk, hogy helyes, és jó ez a czikk 
most, is, de valóságos idejében 1861-ben 
lett volna. — Azonban , mig ezt felvilágo­
sítanám , előre bocsátom, hogy én most 
minden választó kei illetek választóihoz szól­
tok, kivétel nélkül.

Nekünk követeink megválasztásánál sem

szabad következetleneknek lennünk. Ne­
künk a 61-hez híven kell ragaszkodnunk, 
ha csak politikai botlást nem akarunk el­
követni.

Nekünk csak a 61 -ki zászlókat kell 
elővenni, ujjak at lobogtatni — ha csak a 
szükség nem kényszerít — nem szabad; 
mert ez következetlenség lenne Gl-ki el­
veinkhez, nézeteinkhez és bizodalmánkhoz, 
pedig mindenben, de kivált a politikában 
és főleg most, a következetesség a fő té-
tényezö.

A G I-ki országgyűlés örök emlékű tör­
téneti emléket hagyott hátra, s hazatért 
szétoszlatott követeinket a hálás .elismerés, 
a polgári köszönet, és a meg nem tört bi- 
zodalom jeléül fáklyás zenével tiszteltük 
meg. Az óvást az egész országgyűlés tette, 
s azt mi mindnyájan magunkénak vallot­
tak. Lehetünk e most, az akkori tények és 
érzeményekhez hirtelenek? következetlenség 
bűne nélkül.

Es a 65-ki országgyűlés csak folyta­
tása a 61-ikinek, mint ha a provisoriuni 
nem is jött volna közbe, az akkori érze­
lem, az akkori honszerelem ma is ugyan 
az, csak a nézetek tisztultak legíelebb is, 
fenn és alant egyaránt, do a szellem, moly 
Át lengi ezt, ugyan az, kezeskedik erről 
már csak azon körülmény ia, hogy a Gl-ki 
tárnok, a G5-ki korlátnok.

Végre a 61 iki •országgyűlés nem fe­
jezte be magát, azaz nem élte le magát, 
hanem szétoszlattatott rövid időre; s ha 
mint ígérve volt, 6 hónap múlva egybehi­
vatott volna, ugyan kinek jutott volna 
eszébe más képviselőt választani ? Nézetein 
szerint az nem érv, hogy cl mult a három 
év, tehát: más legény a tánezba! Mert a 
provisorialis időszak, egy nagy nemzeti éj­
szaka volt, most ébredtünk fel, s az álom­
nak üdvös nyereménye az, hogy a feje­
delem kegyelme felénk hajlott, s az clzáit 
lért megnyitni kegyeskedett ismét, hogy n 
61 -ki honboldogitó eszmék megvitatva szen­
tesítést nyerhessenek.

Nem ismerek nagyobb tiszteletlenséget, 
s nagyobb méltánytalanságot, mint lenne a 
Gl-ki képviselők mellőzése. Lehetnek azon­
ban egyes kivételek itt is, mint mindenben, 
de ott, a hol alapos ok nincsen, a hol a 
Gl-ki képviselő nem volt azóta hVitelen ön­
magához, nemzetiségéhez és hazájához, ott 
választó polgártársaimnak — lm méltányo­
sak akarnak lenni ■— csak egy hazafias 
teendőjük van • a 61-ki képviselői egyete­
mes akarattal elválasztani,

T... J....

útmutatás.
Polgártársak! Mi törvényes különbség 

van a feloszlatott ? és rendes időszak sze­
rint befejezett országgyűlés között?
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*’ Fetefef. Az, hogy az országgyűlés fel­
oszlatása mindig azért történik, mert a kor­
mány és képviselőház valamely nézet felett 
meg nőm tudnak egyezni, éa ezért a felsé­
ges ftiiodclem alkotmányos államban felosz­
latja á kép visel öházat — és nj képviselő 
választást rendel — hogy igy a népnek 
alkalma legyen vagy a képviselőház elvét, 
ha nézetükkel megegyezik, igazolni az ál­
tal, hogy ugyanazon követeket küldi vissza 
a mint ez történt Olaszországban is, az 
aspvornontoi csata után, vagy pedig ha a 
kormány elvét osztja a nép, akkor nj kö­

töket választ. Továbbá, a feloszlatott or- 
„zitggyülés után, bár mikor bekövetkezendő 
országgyűlés mindig folytatása az, a felosz- 
latottnak, rendes időszak szerint befejezett 
országgyűlésnél semmi elv nem forog kér­
désben.

Polgártársak! Hát váljon helyeseljük-e 
mi az 1861. évi képviselőháznak maga­
tartását? és az alkotmányunk érdekében 
1861. évi tett válasz iratot?

Felelet, Úgy hiszem, nincsen alkotmá­
nyos bon polgár, ki azon válasz iratot ne 
helyeselné.

Polgártársak! Miért oszlattatott fel a 
képviselőház 1861. évben?

Felelet. Azért oszlattatott fel, mert az 
1861. évi válasz iratban a magas kor­
mánytól a képviselőház teljesen kérte a 
magyar haza alkotmányának teljes helyre- 
állítását.

Polgártársak! Ha tehát az 1861. évi 
képviselők jogosan és nézeteink szerint eré­
lyesén tartották magokat a magas kormány 
irányában, kiket kell ismét követeknek el­
választanunk az 1848. évi 4-ik tör vényezikk, 
és férfias következetesség alapján ?

Felelet. Ismét az 1861. évi képviselő­
ket kell elválasztanunk, kiknek teljes ma­
gatartását 1861. évben tapasztaltuk, és azt 
zilajul bírjuk, (kivévén azokat, kik politikai 
hitvallásukat beszennyeszték), hogy törvé­
nyes téren megmaradhassunk, mely egye­
dül védbástyája a hazának, és következe­
tesek legyünk magunk magunkkal, a világ 
előtt. Komolyan tanácsolja

Néphit barátja.

készséggel engedek önök kívánságának, mi­
után annak teljesítése által, sem alacsony 
kedv keresést, sem törvény szegest nem kö­
vetek cl, azonban Uraim én status bölcs 
nem vagyok; én egy vagyok azon egyszerű 
napszámosai közül a nemzetnek, kik r orn- 
latlan szivet, tiszta jóakaratot, meg nem 
vesztegethető jellemet visznek a haza olta* 
rára, kik készen vannak a nélkül, hogy 
diesősségre számolnának elveiket szentül 
megőrzőnk s ezek mellett nyomort, ínséget,
s ha kell, halált is szenvedni,^ épen azért, 
ne várjanak önök tőlem egy átgondolt tu-

VAJAI PÁHOLY,
Szalmái* városi kOvvtjclftit beszéde 

választóihoz 18 b 5. évi oct. ff-én.
A milyen meglepetve, épen úgy meg­

tisztelve érzem magamat az által, hogy önök 
Uraim választó polgárai ez ős magyar vá­
rosnak, megbízottaik által oly czélból liiv 
tak barátságos körükbe, hogy előttük el­
mondjam azon eszméket, elveket, melyeket 
én politikai életemben követni kívánok, és 
fogok.

Meg vagyok győződve, hogy ezen meg­
hívás, egy felöl kifolyása a szgmélyem iránti 
bizalomnak, más felől, kifejezése azon .ag­
godalomnak, melylycl most minden becsü­
letes magyar ember, hazánk jövője felé te­
kint, s valóban nem csudálom, ha most, 
midőn Szabolcs egyik nagyérdemű fiának 
szavai szerint, örömmel üdvözöljük a nap 
felkeltet, s kétség között várjuk, áldást vagy 
átkot hozand-c annak lenyugta, ha most, 
midőn egy Isten segítségével, alkotó or­
szággyűlés küszöbén állunk, melyhez mil­
liók reménye, vágya van csatolva, önök is 
ismerni óhajtják, kívánják azon férfiút, kit 
e város kebeléből ezen országgyűlésre kö­
vetül küldeni kivannak. Hazafiul ürömmel

dományos szerkezetű, mély állam bölcsessé­
get tanúsító beszédet, mondom a mit szivem 
érez, mondom azokat, mik lelkemhez van­
nak forva, mondom úgy, mint szoktam, egy­
szerűen, őszintén.

Midőn önök, egy nagy szabad ország 
Anglia polgárainak szokása szerint, tőlem, 
hogy röviden fejezzem ki magamat, politi­
kai pvogrammot kívánnak, legyenek kerem 
cl nézők, beszédem gyengesége , előadásom 
gyarlósága iránt, gondoljanak csak a forrás 
tisztaságára.

Mindenek előtt, Uraim, azon álláspon 
tot kívánom érinteni, melyet én önöktől 
nyert megbízatásom folytán, az 1861-ik évi 
rövid országgyűlésen parányi körömben el­
foglaltam. En Uraim egész életemben a jó­
zan, független ellenzékhez tartoztam, s fogok 
mig élek tartozni. E pártot az 1861-ki or­
szággyűlésen határozati pártnak nevezték 
el, nem szükség mondanom, mi okból, tudva 
van önök előtt; és c perezben én sem hi­
vatva, sem jogosítva nem lévén, e párt el­
veit, eljárását védelmezni, csak azért esede­
zem, legyenek önök — jók, meggondolni, 
hogy mi — 11 évi lealázó szolgaság, ki
nem mondható szenvedések után jelentünk 
meg azon országgyűlésen, s ha tán nem va­
lónk elég óvatosak az eszközök megválasz­
tásában , tulajdonítsák az el nein felejtett 
fájdalmaknak, a törvények iránti szent ra­
gaszkodásnak, s azon jó akaratnak, melyet 
úgy hiszem önök sem tagadtak meg tőlünk, 
e párt embereitől. Ily álláspontban is azon­
ban szabad legyen e pártról megjegyeznem, 
hogy c párt crejénak nagy többségének ér­
zetében sem haladta meg a határt, melyen 
túl az elvadult szenvedély fogta volna ve­
zetni az eseményeket, s még azon simái is, 
melyet máig is titok fedez — értem Teleki 
László sírját — a higgadt értelem vezérlete 
alatt maradt, s nem késett, az első komo­
lyabb pillanatban egyesülni azon párttal, 
melyet az ország bölcse — kit Isten sokáig 
éltessen — Deák Ferencz vezérelt, s lett e 
legitimitás pártjává, azon felirat által, me­
lyet önök mindnyájan ismernek, s mely 
ma minden jó magyarnak polgári bibliája, 
és ma mint egy ember csoportosulunk mint 
szabad, józan, független, az alkotmányos jo­
gokat imádó párt, azon lobogó körül, melyre 
c szó van felírva jogfolytonosság!!! vé­
dendők azt minden megtámadás ellen, a tör

magyar nemzet, a pozsonyi országház falai 
között legnagyobb nyugalommal önkebelé­
ben, lovagias pietással királya iránt, oda 
vitte áldozatul ezred éves kiváltságát a kor 
szellemének, szabaddá tette a nép millióit, 
szabaddá tette a birtokot, egyszerre terem­
tett önként, nemes lelkének sugallatából 
szabad embert, szabad birtokot, testvérének 
fogadta mind azokat, kiket a haza földén 
talált, visszavette dobogó szivéhez Erdélyt, 
s mind ezekről alkotá az 1848 ik turvény- 
czikkelyeket, melyeken a legnagyobb status 
bölcsesség, komoly lovagiasság s lángoló 
haza szeretet ömlik cl, s melyeket fejedelmi 
megerősítés sarkalatos törvényeink sorába 
emelt.

Ezen törvényeket illetőleg, sokan revi- 
siót sürgetnek. Nem tagadom, hogy vannak 
e törvényczikkelyek között hiányosak, ámde 
azok csak alapvonások, melyeket a jövő 
kornak kellett volna, az ország boldogsá­
gára kiépíteni. Isten, világ tudja, nem mi 
magyarok vagyunk okai, hogy ez építés el­
maradt ! De ne tépjünk sebeket, ne újítsunk 
fájdalmakat, s feledjük jelenleg a kiomlott 
vért és könnyeket, hiszen mi beleülni óhaj­
tunk, s ennek első feltétele kölcsönös fele­
dés. Azonban határozottan kijelentem, hogy 
e törvények revisiójához soha nem járulok !!! 
mert az által elismerném e törvények tör­
vénytelenségét, megtagadnám azon törvények 
alkotásának dicső korszakát, megsérteném 
ama fejedelmet, ki e törvényeket nemes szi­
vének sugallnából megerősité, s kiről min-

vény és igazság fegyverével, jöjjön a táma­
dás felülről vagy alulról. Ki, ezek után 
bennem apostatát, vagy az oppurtunitás em­
berét látná, gondolja meg, miként 1861-ben 
az önkénv és hatalom szóllott hozzánk, s 
ha c szomorú eset ismét beállana, én ismét 
régi helyemet foglalnám el, most fejedelmi 
jóakarat s alkotmányos érzelem beszél ve­
lünk, azt nemcsak meghallgatnunk, de elő­
segítenünk kell.

Mint egyik közkatonája e pártnak, mű­
ködésem alapjául, az 1848-iki törvényeket 
tekintem, szabad legyen nekem c tekintet- 
ben egy futó pillantást vetnem e törvények 
keletkezési idejére.

A nemzetekben, Europaszcrtc feltámadt a 
szabadság, függetlenség utáni vágy 1848-ban, 
úgy szólván egész Európa lángban, vérben 
állott, s inig más nemzetek a trónok fel­
forgatására törtek, addig a nemes komoly

den magyar hódoló tisztelettel emlékezik!!!
De nincsen is szükség c törvények re- 

visiójára, országos érvényben álló törvé­
nyünk van nekünk az 1 < ÍM); 12. törwnv- 
ezikidben, mely szerint a fejedelem és or- 
szási'íi'vülés jogosítva vannak, törvényeket 
hozni, eltörölni, magyarázni, s en valóban 
nem tudom megfogni, miért ily világos tör­
vény mellett, azon gyűlöletes revisiót sür­
getni, midőn mi többet akarunk, mi készek 
vagyunk a törvényeket eltörölni ha kell, 
újakat alkotni, ha szükség, a nemzet és feje­
delem kölcsönös jogainak a nemzeti becsü­
let s ősi jogok biztosítására!!!

Most térek már által azon teendőkre, 
melyeket — véleményem szerint — a jövő 
országgyűlésnek végezni kell. Ezek, ícudcxm 
viszonyainkat Ausztriával, s a társországok­
kal, s" ezek folytán félrcmagyarázhalatlanul 
mcgállapittatni ős magyar közjogainkat, ki­
békíteni a testvér nemzetiségeket, megkoro­
názni felséges uralkodónkat, végül az oi- 
szág uj beosztásával ha kell, törvényeket 
alkotni.

Ausztriával! viszonyainkat, hogy meg­
ítélhessük, a történelem néhány lapját kell 
segítségül vennünk.

Rudolf, az egyszerű Habsburg! gróf 
1273-ban német császár lett, s Ottokárral 
1278-ik évi aug. 26-án Stielfriednál élet-ha­
lál harezot vívott, birtok és trón felett. E 
csatában IV-ik László Árpád házi királyunk 
hadseregéből hatvanezer magyar vívott es 
csak tiz ezer német Rudolf mellett Ott 'kai­
éi len ében , s egyedül a magyar vitézség 
döntötte el a csatát, mely a hős Ottokár 
halálával végződve, annak birodalmát bu- 
dolf cszászárra juttatá, s megalapítá a ház 
nagyságát és jövendőjét. A jelenleg ural­
kodó fenséges ház megalapítására tehat a 
magyar vitézség döntő befolyással volt, ezt 
mondja a történelem!

Egy másik lapján történelmünknek az 
van feljegyezve, hogy Ulászló magyar király 
fia, Il ik Lajos 1522 -ben nőül vette 4 érdi- 
nándnak, Miksa császár unokájának bugát, 
Máriát, s ez vala az első lépés a magyar 
trónushoz. S már a nem sokára bekövetke­
zett mohácsi vész után, Lajos királyunk el- 
haltával az egyik magyar párt, a mos 
említett Ferdinand fő herczeget választotta 
nrmyar királyul, de választotta önként sza­
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búdon törvényeinkben megírt király válasz­
tási jogánál fogva, igy történt ez később 
Miksa, "Rudolf, Il-ik Mátyás, II ik Ferdinánd, 
III. Ferdinánd királyokkal, mig nem I-ső 
Lipét korszakában, e siralmas emlékű kor­
szakban, őseink feledve a véres sérelmeket, 
talán Budának 168G-ban a török uralom 
alóli felszabadításnak emlékezetére az 1G87- 
dik évi országgyűlésen elhatározlak, hogy a 
magyar szent korona I-so Lipot hmai adekn a 
szálljon első ágon, tehát lemondottak a leg­
szebb, legnagyobb jogról, a király választás 
jogáról, de lemondottak szabadon, s azon 
kikötés mellett, hogy az ország határai s 
jogai az uralkodó által tiszteletben és épség­
ben tartassanak, s erre koronázás s eskü­
tétellel köteleztessenek. (Folyt, köv.)

HELYBELI HÍREK.
— Az ev. re f. középtanodában e folyó 

oct. hó 2í)-én il. e. 11 órakor a Kazinczy- 
dijak kiosztását szokott ünnepélyességgel, 
emlékbeszédekkel és szavallással kötik össze. 
Ez ünnepélyre a nagy költő és honfi min­
den rangú s mindkét nemű tisztelőit meg­
hívja az igazgatóság.

— Vajai Károly követjelölijeink egyi­
kének pártja kitűzte a zászlót.

— Kétszeri színtársulata a jövő hó első 
hetében itt is megkezdi előadásait. Várjuk, 
de csak jólszervezett társasággal jöjjön !

— A közelebbi két hetivásáron az iz­
raeliták több száz köböl tengerit vásároltak 
össze és szállították Máramarosba,

—1 A kántor-uteza szegletén e hó 18-án 
izraelita Weisz Jakab háza előtt egész kis 
polgári ribilis volt — azon már kétszer tü­
zet fogott omladozó ház zsindelyezéseért, 
melyre a városi hatóság addig is, mig ta­
vaszon újra építené csak a régi zsindelyek 
fel veret értét engedte meg. A birtokos azon­
ban falun a tűzfészekre zsindelyt vásárolt, 
s már verette is fel, mikor azt a szomszé­
dok a hatóság közbenjárásával kis lárma és 
taszigálódás után megakadályozták.

Folyó hó October 19 én esti 8 óra 
tájban t. Zanathy Mihály ügyvéd urnák ko­
csijából egy pakktáskában volt több ezer­
ről szóló eredeti köt.levelek és periratok, a 
szatmári határon a téglaszin táján útközben 
lc-lopattak, mit az illető Pénzes Lajos városi 
hadnagyunknak bejelentvén, ez szigorú és 
erélyes utánjárás következtében, az értékes
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eredeti kötleveleket és periratokat előkeri- 
tette, s az illető tulajdonosnak már reggeli 
7 órakor kezébe átadta.

Továbbá ugyancsak f. hó October 21-én 
a szatmári hegyen, odavaló lakosok Kovács 
József szabadságos katona , Kovács István 
és Kovács Károly társaival,— Kádai János, 
Debt eczeni András és Kása János szatmári 
lakosokat a szatmári szőlőkben, kezűkben 
fejszével és botokkal minden igaz okiiélkiil 
megtámadták, mindhármukat összevagdalták, 
melyek közül Ráday János az nap súlyos 
sebekben meg is halt, — a főgyilkos Kovács 
József szab. katonát a tett után kevés idő 
múlva, erélyes s bátor hadnagyunk Pénzes 
Lajos életveszély közt ellentál lás daczára is 
megtámadta, s kézre kerítette.

Jc Ő császári s apostoli királyi Felsége 
által folyó évi szt Mihály hó 17-én kiadott 
14,482. számú kegyelmes leirattal Pest sz. 
leír. városba f. évi Karácson hó 10-ik nap­
jára összehívott országgyűlésre, az 1848. 
évi V-ik törvényezikk alapján, a város or- 
szággyülési követ-választásának eszközlésére 
kiküldött központi választmány által ezennel 
közzététetik :

1- ör. Szatmár-Németi sz. kit*, városban 
és területéhez tartozó sz.-hegyen a választó 
képesek összeírása folyó évi november 5-én 
kezdetét vcendi, és tart november 18-káig 
bezárólag.

Az összeíró küldöttség előtt minden 
választásra jogositott — a kitűzött 14 nap 
alatt jelentkethctik, reggeli 9 órától 12-ig, 
d. u. 2 órától 5-ig a városban — a városi 
köztanácskozási teremben; — sajátságos vi­
szonyainál és távolságánál fogva a sz.- 
h egy re kirendelt küldöttség előtt pedig a 
hegyiek, a város háza mint hivatalos he­
lyiségen.

2- szor. A válaszíókópesek neveit tar­
talmazó összeírás egy példánya -— folyó 
évi november 20-tól 2 3-ig bezárólag kifüg­
gesztenie, hogy a netalán felmerülendő hiá­
nyok és panaszok iránt — a középponti 
választmányhoz intézendő felszólamlások ez 
idő alatt beadathassanak.

Ki bejegyeztetés végett magát az üsz- 
szeiró küldöttségek előtt nem jelentette, e 
végett többé a központi választmányhoz 
nem járulhat, s szavazati jogát sem gya­
korolhatja.

3- szor. Az igy közzétett választ óképe­

sek összeírását illetőleg benyújtott, felszól- 
lamlások tárgyalására s elintézésére folyó 
évi uov. 24-től nov. 2G-ig kitűzött idő ha­
tároztunk.

4-szer. A követválasztási határnap f. 
é. nov. 27 éré tűzetik ki, midőn a válasz­
tásra jogflsitott választók az e ezélra alkal­
mas csizmadia ezéh nagytermében, rer Teli 
8 órakor leendő megjelenésre felhivatnak,
— a hol és mikor a követ választás eszkö­
zöltetni fog.

Mely határozat szószékből! kihirdetés
— falragaszok és tizedenként! eljáratás által 
köztudomásra juttatni határoztatott.

Kelt Szatmárit 18G5. évi October 15-én 
tartott központi választmány üléséből.

Petrovich Antal, közp. választ, elnök.
Jóó Gábor, központi választ, jegyző.

VEGYES HÍREK.
— 1HG5. má;us 13-ikán saját élete ve­

szélyeztetésével egy 13 éves fiút, Tisza- 
Újlakon a Ti-zaba futástól megmentő derék 
csendőr (gend-.rm) Zivach Mátyás, az O Fel­
sége által e bátor tetté, t legkeg) elmesebben 
adott ezüst érdemkoszoruval e hó 22-ikén 
őrnagy báró Fiedler ő nga által az egész 
helyben állomásozó katonai őrsereg jelen­
létében ünnepélyesen feldisziltetett.

{Vízbe fült ménes.) Torontálmegyc Egres 
községének ménese a Maros mentén lege­
lészvén, itatás végett a Marosra egy bizo­
nyos porondos helyre szokott hajtatni. Itt 
újabban malom álliftatván be , a viz sebje 
a porondot elhoidá. A ménes aztán is meg­
szokott helyére men vén a Marosba, a mé­
lyebb és sebesebb viz által a malomkövek 
alá sodortatott s 84 darab ló beleveszett.

— (Czáfolat.) A szatmári „Tárogató“ 
folyó hó 17-érői, ,helybeli hire!;1 czim alatt 
kijött czikkében elsorolt megyei követ jelöl­
tek, nevezetesen a n.-károlyi kerületbeliek 
közt saját nevemet is látván, — nem kések 
az illetőknek ezennel tudomásukra juttatni, 
hogy ámbár én ezen kerület több tekintélyes 
egyénisége bizalmas felhívásukat, minélfogva 
e kerületet általain óhajták képviseltetni, — 
még egy pár hónappal ezelőtt vissza nem 
utasítottam : azóta mindazonáltal több fontos 
körülmények közbejöttével, a bizalmat meg­
köszönve, ama hivatásról régen lemondot­
tam.—- Uo ma hi da October 21. 18G5.

D omahidy Pál.
•nssaseajKsr
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Hirdetmény.
Atya községében november hó 

20 án az alispáni bíróság össze­
ülvén : az arányperbeni teendő­
ket, illetőleg az érdeklettek ezen­
nel meghivatnak.

Kelt Szatmári oct. 25. 18G5.
Lnbn Károly, 

birlokossági felügyelő.
1 — F ~ "

Árverési hirdetmény.
Az atyai királyi kisebb ha­

szonvételek nov. hó 26-án 
tartandó birtokossági gyűlésen, a 
helyszínén reggeli 10 órakor a 
többet Ígérőnek 3 évre bérbe 
adatik, a bérleni szándékozók 100 
forint, bánatpénzzel az árverésre 
ni egh iratnak.

Kelt Szatmárit oct. 25. 18G5.
I.nby Károly, 

bi rtokossági felügyelő.
Hor./ I — 1

Felhívás.
Kardos Terézia földtulajdonos, Széles 

József és neje szül. Gál Kva aálogbirto- 
k°s nevére jegyzett Gerds községi 115.

I sz. lelek jegyzőkönyvi birtoknak végrehaj- 
i tás utjáni elárverczliclése tekintetéből a 

bekebelezéssel biztosított hitelezőknek a 
megyei telekkönyvi törvényszék előtt leen­
dő összejövetelére 1 Min. évi november 
hó 9-dik napjának d. e. 9 órája lévén 
kitűzve : mindazok, kik n lefoglalt javakra 
tulajdoni igényt tartanak , ezennel felhi­
vatnak, hogy igényüket a fontirl napig 
c törvényszéknél jeli nlsék he.

Szatmármegyc telekkönyvi törvénvszé— 
kének 1805. évi September hó 21-én 
Szatmáron tartott üléséből.

Z o in Lory Z s i g ni o ml,
Ik. kiadó.______ _

A
 Daniin iüOO hol­
das bo makk ter­
mésű tölgyes er­
dőre -4HIÖ darab 

sertést vállal. — N.-Gécz 
October 22. 1865.

Czerjék Imre.
'2 9 7/ --------« 7=
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ldézvény.
A kölesei úrbéri rendbeszedési s ara­

nyos tagosítást pereknek végrehajtása 
végett Kölese községében határnapul ki­
tüzelik a folyó évi november hó tö-dik

napjának d, e. 10 órája s utána követ­
kező napok.

Miről Kölese községe volt jobbágy­
sága községi biró utján -—■ a fedésűn" 
közliiitokosok pedig illető példányok pél­
dányok kézbesítése mellett azzal ért esi — 
telnek, bogy a mennyiben szavatossági 
s egvéb igények szintén felmerülhetnek, 
azok is fognak tárgyaltaim s elintéztél,ni, 
a végrehajtás idejére utalt minden kér­
désekkel együtt, — mely határidőre az 
ismeretlen tart ózkodásu kü/.b irt okosok 
hírlap utján úgy idézteinek meg, hogy a 
fentebbi batáridő elolt mindenki lehelő 
igén vél Írásba foglalva eljáró alispánhoz 
nvujt.oi he — a meg nem jelenő birto­

kosok minden joghátrányt magoknak tu­
lajdoníthatván.

Szatmári October 18-kán 1805.
S ü m c g I) y, 

in á s o (I al i s p á II,
1—7)

(jy kevésbé hasz­
nált s újabb szer­
kezetű zongora 
eladó , értekezhetni 
e felöl Szatmárit 

JESZENSZKY LAJOSnál.
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V.-Nnményi Eötvös Tamás csődtömegéhez tartozó v.-na- 
menyi, ökör it, ói, papos! és i 1 k i javak folyó évi november 
9-dik napján M. Száll;a ni. városában, a vendégfogadó teremében 
s déli 10 órakor kezdődő közárverésen három évre és egyenkint 
hnszonbérho fognak adatni, melyre a bérleni kívánók aaon figyel­
meztetéssel hivatnak meg, hogy az árverési feltételeket idő köz­
ben alólirtnál (Homokon), az árverés előtti napon pedig az árve­
résre kitűzött helyen megtekinthetik.

Homok October 15 én 18G5.
Herencíei Kovács Ihluánl.

1—5 Eötvös Tamás csőd-tömegének gondnoka.
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árverési hirdetmény.
Szalui ármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhitté tétetik, mikcp 
a végrehajtási Árverés V>aIfisháyy Károlyiul 
rs gyermekei felperesek részére, ezeknek 
ü-tl forint} i és 2 i*/4 kmyi követelése, 
s a törvényes járulékok erejeig Mámly 
József és neje alperesek ellen, * Máté­
szalka községi 112. sz. Irlckjcgyzőkönyv-
hen AI és 1 1 alatt Mámly József nevére 
bejegyzett birtokaira, melyek a 12;». -120. 
127. 128. 27 1. és 28 I. Iiázszámok alatti
két belső telekből iaMe/l6o0 SZÄU-
lólobl és ti bubi kaszabéból állanak , s 
összesen 1000 fiira becsült ölelt, elren­
deltetvén : árverési batáridőül az 180;*, 
év! november bő 15-dik, és szükség ese­
tén 161)5. évi december bó 13 napjának 
délelőtti V órája a helyszínére tűzetett ki, 
melyre venni szándékozók oly kijelentés 
melleit hivatnak meg, hogy az árverési 
feltételek el alólirt törvényszéknél és a 
végrehajtással megbízott Gacsályi bajos 
szolgaién) urnái bármikor megtekinthetik, 
s hogy a kérdéses birtok a mennyiben 
az első árverés alkalmával neesérteken 
vagy ezen felöl el nem adathatnék, a 
második árverésen a legtöbbel Ígérőre 
azon alul is le log iitl-clni,

Szalui árui egye lelek könyvi lörvény szó­
kének 180;). évi seplember hó 21-dik 
napján Szalmáron tarlóit illéséből.

Z o na b o r y Z s i g r* o n cl, 
Ikönyvi kiadó.__

5 0 <2 ? / 1 3
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Árverési hirdetmény.
Szalinármegyc telekkönyvi törvényszéké 

részéről ezennel közliirrd telelik, mikcp 
a végrehajtási árverés Budaliázy István 
s társai felperesek részére , ennek 494 
Irinyi és 90 kmyi követelése, s a tör­
vényes járulékok erejéig Uzonyi László 
alperes ellen, ennek az Ó-Pálvi községi 50. 
sz. tjkönyvben A. 1. a’alt az ő, és neje 
Balog Juliánná nevére bejegyzett birto­
kaira, melyek egy két szobát magában 
foglaló lakilázból, s más gazdasági épü­
letekből,— kertből, s mintegy huszonöt 
lioldnyi külső birtokból állanak, s összesen 
1571 frt GG krra bec.siillettek, elrendel­
tetvén : árverési határidőid az 18G5-ik 
évi november hó 17-ik, és szükség ese­
tén 18(15. évi dee. hó 17-ik napjának d. e. 
9 órája a helyszínére (űzetett ki, melyre 
a venni szándékozók oly kijelentés mel­
lett, hivatnak meg, hogy az árverési felté­
teleket alólirt törvényszéknél és a vég­
rehajtással meghízott Gacsályi Lajos szol- 
gabirónál bármikor megtekinthetik, s hogy 
a kérdéses birtok , a mennyiben becs- 
értéken vagyazon felül el nem adathat­
nék , a legtöbbet ígérőre azon alul is le 
fog [illetni.

Szatmármegye telekkönyvi törvény­
székének 1805. évi September hó 21-ik 
napján Szalmáron tartott üléséből.

Z o m b o r y Z r, i g m o n d, 
tk kiadó.

2—5

Árverési hirdetmény.
Mely szerint a Szalmái- városi árva- 

bizottmány részéről ezennel közhírré té­
tetik, miszerint nli. Takács András ha­
gyatékához tartozó 650 forintra értékelt 
1241 sz. a. házas telek 18C5-ik év Octo­
ber 50-án, — továbbá ugyanezen ha­
gyatékhoz tartozó 8804- és 10081, h. r. 
sz. a. szántó s kaszálló földek 18G5, 
november 4—én délután 5 órakor a hely­
színén tartandó nyilvános árverésen a 
legtöbbet Ígérőnek el fognak adatni.

Az árverési feltételek az árvabizott­
mánynál mindenkor megtekinthetők.

Kelt Szatmárit 1805. oel. 9-én.
Arvábizottmány által.

.1097/ 18(16" 2—3

□ öl kaszádéból, 2 hold 290 [_] öl fog­
lár-lelki szántóból, 84 hold 107 Q öl ta­
gos szántó — és 48 hold tagos erdő 
birtokból, továbbá a 293. sz. tjkönyvben 
özvegy Bán Islvánné nevén álló 1 hold 
475 □ öl területű 58. ház számos bél­
ietekből, — és az 297. sz. tjkönyvben 
és üuttyán Mihály és neje Zsukán Flóra 
nevén álló 517. helyrajzi sz. alatti 9 
hold területű szántóból állanak, s össze­
sen 6164 fi 63 krra becsültcttek elren­
deltetvén : árverési batáridőül az 1805. 
évi december hó 18-dik napjának d. e. 
9 órája a helyszínére tűzetett ki; melyre 
venni szándékozók oly kijelentés mellett 
hivatnak meg, hogy az árverési feltéte­
leket alólirt törvényszéknél ss a végre­
hajtással megbizott Nagy Klek főszolga­
bíró urnái bármikor megtekinthetik . s 
hogy a kérdéses birtok , a menynyiben az 
első árverés alkalmával becsertéken vagy 
azon felül el nem adathatnék, a második 
árverésen a legtöbbel Ígérőre azon alul 
is le fog ültetni.

Szatmármegye telekkönyvi törvény­
székének 1805. évi September hó 7-ik 

In Szalmáron tartott üléséből.
Z o m b o r y Z s i g m o n d 

tk. kiadó:

kének
napján

napjai

P, 2—3588 /
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Árverési hirdetmény.
Közludomásra hozalik, hogy néhai 

Kellen bergen József hagyatékához tartozó 
Nagyszokondi 16. sz.lkjben leiirt, 800 flra 
becsült 3/4 urb. teleli, és a gazdákodás ve­
zetéséhez szükségelt két darab ökör, cgv 
vasas szekér, eke es borona, folyó év 
november 13-án, szükség esetén decem­
ber 13-kán d. c. 10 órakor a helyszí­
nén elárverezlelni fog.

Az árverési feltételek az eljáró bíró­
ságnál megtekinthetők.

Szakasz October 5-én 1805.
Szolgabírói bíróság.

1 2^5
7.

Hirdetmény.
Sipos István felperes javára Kiss Já­

nos földinives és neje Takács Sára al­
peresek elleni végrehajtás folytán neve­
zett alpereseknek 1122. sz. a. levő, — 
azonban Sipos István neve're tkönyvrzolt 
és 520 flra becsült házastelkiik, 120 fi. 
s járulékai fejébe cladatni rendeltetvén, 
o végett f. c, november 21-dik napja 
d. u. 3 órakor első, ismét f. é. decem­
ber bó 27-ik napja d. u. 3 órakor má­
sodik határnapul, mindenkor a helyszí­
nére olv módon líizetnek ki , miszerint 
az clárvciélendő házasfelek első ízben a 
becsávon felül, a másod kon pedig azon 
alól is cl fog a látni.

Az árverési feltételek a ikönyvi hiva­
talban hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Szatmárit 1805.
üléséből.

Árvérési hirdetmény.

Szalmármegyc telekkönyvi törvény­
széke részéről ezennel közhírré tétetik, 
mikép a végrehajtási árverés Rublcczky 
Albert felperes részére ennek 330 forint­
nyi követelése s a törvényes járulékok 
erejéig Gvenc Boldizsár alperes ellen, 
ennek a Csomaköz községi 1lü-ik sz 
tjkönyvben A. I. alatt az ennek nevére 

' bejegyzett birtokaira, mrlyc'i 1 hold 510,

18G5. évi September hó 14-dik 
Szalmáron tartott üléséből.

Z o m b o r y Z s i g m o n d , 
Ikönyvi kiadó.

------ 5—3

Hirdetmény.

15-án tartott

1 1 g n á c z , 
k. vezető.
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Árverési hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi törvény­

széke részéről ezennel közhírré túlélik, 
mikép a végrehajtási árverés Günther Jó­
zsef felperes részére, ennek 210 frlnyi 
követelése, s a törvényes járulékok ere­
jéig, ugv a káptalani alapítványi pénztár 
részére ennek 315 frt követelése, s a 
törvényes járulékok erejéig — üzv. Fá­
bián Jánosné alperes ellen , a Zsadány 
községi 90-dik sz. tjkönyvben A. I. alatt, 
Fábián László özvegye, János , Juliánná 
és László nevére bejegyzett birtokra, me­
lyek belső és külső urbériségből állanak, 
s összesen 700 frlra bec.siillettek, elren­
deltetvén : árverési határidőül az 1805. 
évi november hó 23-dik, és szükség cse­
lén 1865. évi december hó 22-dik nap­
jának d. e. 9 órája a törvényszék tárgyaló 
teremébe Szalmáéra tűzetett ki; mily re 
venni szándékozók oly kijelentés mellett 
hivatnak meg, hogy az árverési feltéte­
leket alólirt törvényszéknél, bármikor meg­
tekinthetik , s bogy a kérdéses birtok, 
amennyiben az első árverés alkalmával 
becsértéken vagy azon felül el nem adat­
hatnék, a második árverésen a legtöbbet 
Ígérőre azon alul is lo fog ültetni.

Szatmármegye telekkönyvi tiirvényszé-

Ozvegy Sánta Györgyim Abonyi Teré­
zia felperes javára Kis János és neje 
Váraljai Katalin ellen 1655 ft 75 kr s 
járulékai erejéig c várost 1787. sz. tjkben 
Váralyai Katalin Kis Jánosné, mint tu­
lajdonos nevére tkönyvezolt birtok ré­
szek egészen, ismét 2059. sz. tjkben 
Váralyai Katalin Kis Jánosné és Váralyai 
Emília örökhagyó mint közös tulajdono­
sok nevén Ikönyvezett birtok részekből 
a Váralyai Katalin Kis Jánosnál illető föle 
rósz bírói árverésen a helyrajzi számok 
szerinti egygyes darabokban a netalán 
lüggő termésekkel egygyült eladatni ren­
deltetvén első árverési határnapul:

a) Az 1918. 1943. 1943 és 1950. 
hr. számú birtokokra nézve f. é. nov. 
17-ik napja d. c. órái.

1>) A 2213. sz. a. és a 4801. hr, sz, 
a. birtok fele része f. é. nov, 17-én d. 
u. 2 órakor.

c 1 A 3517. 5558 és 3393. hr. sz. a, 
szőIlő birtokokra nézve nov. bó 24-ik 
napja d. e órái.

d) A 4980. 5050. hr. sz. a. és az 
5IG5. hr. sz. a. birtok fele része f. é. 
nov. 18-ik napja d. e. órái.

c) A 6009. hr. sz. a. és az 5924. hr. 
sz. a. birtok fele vésze f. é, november 
hó 18-ik napja d. u. 2 órái.

f) A 0343 és 0580. hr. sz. a. birto­
kok fele vésze f. é. november hó 20-ka 
d. e. órái.

g) A 0708. hr. sz. a. fele része és a 
0827. br. sz, a. f. é. november 2u-án 
d. ii. órai.

Második határnapul:
a) Az 1918. 1913 és 1945 s az 

4950. br. sz. a. birtokokra nézve f. é. 
december bó 19-ik napja d. c.

b) A 2243 és a 4801. br. sz. a. bir­
tok fele része f. é. dcczombcr hó 19-ik 
napjának d. u. órái.

c) A 5517. 5558 és 5395. br. sz. a. 
szőlő birtokokra nézve f. é, deczcmbcr 
hó 29-ik napja d. c. 9 órája,

d) A 4980. 5030. br. sz. n. és az 
5103. br. sz. a. birtok fele része f. é. 
deczenibcr bó 21 napja d. c. 9 óra.

e) A 0009 és az. 5924—b. br. sz. a. 
birtok fele része f. é. deczcmbcr hó 21. 
napjának d. u. órái.

I) A 0545. s a 0380. br. sz. a. fele része 
f. é. december hó 22-ik napja d. n. órái.

g) A 0708. br. sz. a. fele része es a 
0827. br. sz, a. birtok f. c. deczcmbcr 
hó 22-ik napja d. 11, órái,

Mindenkor a helyszínére, oly kijelen­
téssel, hogy az árvcrelendő birtokok az 
első határnapon becsáron felül, másodi­
kon pedig becsáron alól is el fognak 
adatni; kitűzőinek.

Az árverési feltételek a Szalmát" vá­
rosi telekkönyvi irodában a hivatalos 
órákban mogtekinthetők.

Kelt Szalmái" város törvényszéke mint 
telekkönyvi hatóságnak 1805. év sept. 
25-án tartott üléséből.
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Hirdetmény.

Bálkándi János marasztalt alperesnek 
— nejével Lándor Máriával közösen hírt 
és c városi 943. sz, alatt fekvő 000 
forintra becsült házaslclke, Szalmárváros 
nyertes felperes javára 128 fi 10 kr s já­
rulékai fejében, az c városi (könyvi iro­
dában megtekinthető árverési feltételek 
mellett elárverezlelni rendeltetvén, — c 
végett f. év november 27-ik napja első, 
ismét f. év december 30—ik napja má­
sodik határnapul mindenkor d. u. 5 óra­
kor és a helyszínére kitűzőinek, mely 
árverés dobolások , kiragasztások ds a 
„Tárogató" czimű hivatalos lapban há­
romszori beiglnlás állal közhírré tétetni 
liAtározlalik.

Szalmái" város (széke mint Ikönyvi 
hatóság 1865. 
üléséből.
.,088/ n/lsei 1 •

Hirdetmény.

Ziígmond hagyatóki vagyona ellen a csőd 
a nevezett özvegyének bejelentése foly­
tán elrendeltetvén, a hitelezők összejö­
vetelere az 1865. évi december 18. 19. 
20—ik napjai tűzettek ki határidőül; idcigl. 
tömeggondnokul Bóns György, perügye- 
lőnek pedig Szilágyi Zsigmond ügyvéd 
neveztetvén ki.

Fölszólít tat nak tehát mindazok, kik a 
fentebbi csődtömegből, bármily jogezim- 
mel valamit követelnek, hogy keresetüket 
a szükséges okmányokkal felszerelve, a 
fent kitűzött batáridőre ezen törvény­
széknél annál bizonyosabban adják be, 
mivel később beadott követeléseiknek 
többé hely nem fog adatni.

Költ Szatmármegye törvényszékének 
1805, September 40-án tartott illéséből, 

Kováéit Lajos, tszéki li. elnök.
V 1 s k i K. aljegyző.

S-JOO/ 5—3/l 806" v
Árverési hirdetmény.

Szatmármegye telekkönyvi törvény­
széke részéről ezennel közhírré tétetik, mi­
kép a végrehatási árvárés Ujlaky Miklós 
felperes részére, ennek 32 IVnyi követe­
lése , s a törvényes jári 1 ló luk erejéig 
Csűri Lajos alperes ellen , a Sz.-Yá- 
rallya községi 510. sz, Ijkkönyvbcn 708. 
h. r. szám alatt nevére bejegyzett birto­
kai "a, melyek három kapás szőlőből, szil­
vás, gyümölcsös és cserjésből állanak, s 
összesen 100 frlra becsültetlek, elren­
deltetvén : árverési határidőül az 1805, 
évi november hó 9-dik, és szükség ese­
tén 1805, évi december hó 14-dik nap­
jának d. e. 9 órája a helyszínére tüze­
lőit. ki , melyre venni szándékozók oly 
kijelentés mellett hivatnak meg , hogy 
az árverési feltételeket alólirt törvény­
széknél , és s végrehalással megbizott 
Cseh János főszolgabíró urnái bármikor 
megtekinthetik, s bogy a kérdéses birtok, 
a mennyiben az első árverés alkalmával 
becsertéken vagy azon felül cl nem 
adathatnék, a második árverésen a leg­
többet Ígérőre azon alul is le fog ültetni.

Szatmámegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1805. évi September bó 14—ik nap­
ján Szalmáron tartott üléséből.

Z 0 m b 0 r y Zsigmond, 
tk. kiadó.

September 23-án tartott

3-3

Szatmármegye polgári törvényszéke 
részéről ezennel közhírré tétetik, misze­
rint s.-ujlaki volt lakos néhai Zsitkóvszky

48C 1/ 3 — 5M XG5 u
Árverési hirdetmény.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 
részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Vaday Gáspár lei- 
peres részére, ennek 5129 ftnyi köve­
telése s a törvényes járulékok erejéig 
Ralin Antal özv. Csorba Zsigmondnő és 
Bölönyi Albert, mint Csorba László árvá­
jának gyámja s alperesek ellen, ezeknek, 
nevezetesen pedig Bállá Antalnak a kört— 
vélyesi 175. sz. tjkönyvben A. I. alatt 
ugyancsak az ő nevére, — továbbá özv. 
Csorba Zsigmondnőnek a körtvólyesi 194. 
sz. tjkönyvben A I —12. alatt az ő és 
Csorba Amália Bállá Antalnő nevére, s 
végre Csorba Lászlónak a körtvelyesi 189. 
sz. tjkönyvben A 1. és Atl. alatt, Csorba 
László örökhagyó nevére jegyzett birto­
kaikra, melyek közül az első helyen em­
lített birtok laképületekkel ellátott bcl- 
telckből, s mintegy 08 hold külső föld­
ből;— a második helyen említett birtok 
lakiiáz és malommal ellátott heiIölekhői 

■ s mintegy 20 hold szántó és kaszáik!
1 földből; az utóbb cmlilell birtok pedig, 

egy puszta s egy In kő pü letek kel ellátott 
belső leiekből, s mintegy 100 bold 
külső földből áll, s az első birtok 2io;i 
frt — a második 1035 frt — » » l,a:" 
aiadik 2490 flra becsültetett, elrendeltet­
vén . árverési határidőül 18üj.
October 31-ik napjának d.c. 9 órája, he y-
szinére tűzetett ki; melyre venni szándé­
kozók oly ki jelentős mellett hivatnak mog, 
hogy az árverési feltételeket alólirt tör­
vényszéknél, cs a végrehajtással megbizott 
Nagy Elek főszolgabírónál bármikor meg­
tekinthetik. s hogy a kérdéses birtok ezen 
árverés alkalmával becsértéken alul is el 
fog adatni.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1865, évi September hó 7-diK 
napján Szatmárit tartott illéséből.

Zombory Zsigmond 
Ikönyvi kiadó.

Nyomatott Kovács Mártonuál Szatmáron 1H65.
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